



## **В с. Завьялово возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику ДПС**



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки, не превышающей 10 тысяч рублей).

По данным следствия, 30 сентября в дневное время 53-летний житель Республики Татарстан ехал на автомобиле с вахты из Удмуртии в Татарстан. На автодороге с. Завьялово – дер. Каменное мужчина в нарушение Правил дорожного движения пересек двойную сплошную линию и выехал на полосу встречного движения, в связи с чем и был остановлен инспектором ДПС.

Намереваясь избежать административной ответственности за совершенное правонарушение, мужчина в служебном автомобиле дал взятку сотруднику ГИБДД в размере 5000 рублей за несоставление протокола об административном нарушении. Инспектором ДПС на место происшествия вызваны сотрудники полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

В настоящий момент в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, денежные средства изъяты, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 200 тысяч рублей либо лишения свободы на срок до 1 года.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1259666>